

盐城日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近
http://epaper.routeryun.com/ydrb

2018年6月14日 星期四
戊戌年五月初一 第1683期



易快来：以科技创新带动高质量发展

坚持科技创新 推动高质量发展

本报讯(纪毅)6月12日,笔者从盐城易快来科技有限公司了解到,该公司引进的国内最先进的全自动生产线,从贴片、绑定、电测、检验到组装的工艺流程实

现80%的自动化生产,用节省50%,产能提升60%,产品良品率从93%提升到98%。盐城易快来是一家专业生产中、高端液晶显示模组的高新技术企业,位于智能终端产业园内,拥有6条全自动贴片线,6条全自动绑定生产线。公司从组建开始,以智能化、数字化标准打造智能车间,不仅提高了生产效率,还为产品质量提供了保障。自入驻智能终端产业园以来,该公司聚焦重点领

域,做强实体经济,以科技创新带动高质量发展,努力实现在前沿技术上的突破。目前,公司已有4条全自动生产线实现量产,每天出货量在1.2万件左右,在手订单达140万件,为全年实现1500万件目标打下了坚实基础。该公司生产负责人曾红日告诉记者:“我们今年3月份开始投产,目前已有4条全自动生产线在量产,销售额已达2000万元。公司计划本月底再开2条生产线,以满足市场需求,年底前确保12条生产线全部

满负荷生产,预计年营业额5亿元,税收2000万元。”与此同时,该公司在激烈的市场竞争中不断解放思想,以科技创新带动高质量发展,目前已拥有发明专利29件,实用新型专利40件。曾红日说:“下一步,公司将进一步解放思想,加大在智能制造和前沿技术上的突破。目前,正与吉林大学合作研究新型的裸眼3D技术;公司自主研发的电子变色膜项目正在试产打样,投产后,可增加1个亿销售额。”

申源高分子：科技强企助推做大做强

本报讯(记者王丹)6月11日,位于大冈镇工业园区的申源高分子材料及应用研究中心实验室里,工程师们正在对公司的原料、半成品及成品等进行外观或性能测试。据了解,该实验室包含了气相色谱仪、临界氧指数测试仪等近20种检测设备,实现产品检测全覆盖。通过对50多道工序和数千个工艺点细致入微的检测,公司产品的可追溯性得到了保证。

江苏申源高分子材料是一家致力于PVC、PE料的研发、生产和销售的国家高新技术企业,近年来,该公司以改革创新为引领,先后投入数千万元,建成江苏省高分子材料

应用工程技术研究中心、江苏省企业技术中心、江苏省研究生工作站等科技研发平台。“从2003年公司一成立,我们就开始有计划、有步骤地开展产学研活动,通过不断的探索,以及与上海高分子功能材料研究所、常州大学、盐城工学院等相关高校、科研单位的合作,获得了一系列的科技成果,合作模式也从过去单一的科技成果交流,发展到现在的培养、共建基地、信息交流等全方位、长期性、互动式的产学研合作关系。”该公司经理袁柳淑告诉记者。

近年来,该公司始终坚持以科技进步和自主创新为动力,加快企

业发展和扩大品牌市场占有率。根据企业发展的不同阶段,申源人根据自身需求,结合合作单位的科技优势,提出了“让企业走出去,把人才引进来”的企业产学研思维方式。2015年,公司经过多次考察、交流与互访,和韩国世东福福姆公司签订了汽车密封条粒料的技术合作协议;2017年,公司先后两次赴东北大学、吉林大学,与高校对接,引进层次高、经验足、能力强的高端专业人才,进一步充实企业的科技研发团队。同时,通过借鉴国内外同行业先进技术水平,结合公司多年的生产经验,研发出更加适应市场发展趋势的新产品。

该公司先后通过了ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证、OHSAS18001职业健康安全管理体系认证、中国质量认证中心CQC认证,TS16949管理认证等,实现了所有产品体系全覆盖,确保产品质量持续稳定,客户服务及时周到,在用户中树立了良好的企业形象,华东地区市场占有率名列前茅。

今年以来,该公司投入2000多万元购买哈克流变仪、烟密度测试仪等先进研发设备,用于新产品的研发及相关成品的检测,全面提升企业的综合实力,为申源由生产制造向生产创造转变保驾护航。

区人大常委会召开主任会议

本报讯(记者陈雁程)6月13日下午,区人大常委会主任、党组书记顾其斌主持召开区人大常委会主任会议。区人大常委会副主任

葛永良、方平、郝汉金出席会议。会议讨论研究了区人大代表辞职事宜和关于召开区十六届人大常委会第12次会议的有关事项。

张建洋参加政协委员联络组活动

本报讯(记者李玲)6月12日上午,区政协主席、党组书记张建洋到区政协委员第二联络组,开展集中学习交流活动。区政协秘书长邵仁鸿一同参加。

联络组首先组织委员来到区政务服务中心,视察了区人社局社会保障服务窗口。在随后举行的座谈会上,联络组组长领学了关于《马克思的学说依然闪烁着耀眼的真理光芒》《为改革添动力,为发展增红利》等系列评论员文章;委员们立足自身工作实际,交流了履行职能、服务发展情况,并为盐都实现高质量发展提出了具体的意见和建议。

张建洋要求,广大政协委员要把学习领会习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,与当前开展的解放思想大讨论活动紧密结合起来,把学习成果融入日常履职尽责的过程中,落实到推动盐都高质量发展的具体实践中。要进一步解放思想,提高政治站位,深入开展调查研究,广泛听取群众诉求,收集社情民意,提高建言献策的针对性和实效性,切实提升履职能力和水平,推动全区政协事业迈上新台阶。

省妇联调研我区妇女创业工作

本报讯(记者李玲)6月13日上午,省妇联党组书记张彤一行来我区调研巾帼电商创业联盟引领妇女创业工作。市委常委、宣传部部长吴晓丹,区委常委、组织部部长王铁根等陪同。

在高新区盐渎街道物联大厦,张彤一行先后参观了第六通道母婴用品电子商务公司、天泉敦敏产后护理培训中心等现场,详细了解我区巾帼电商创业联盟引领妇女电商创业工作情况,

认真听取相关情况介绍,对我区促进妇女电商创业就业工作给予了充分肯定。张彤希望我区抓住电子商务发展机遇,进一步加强组织领导,加大宣传力度,积极开展电子商务培训,引导更多妇女投身到电商行业中。同时要以巾帼电商创业联盟民间组织为契机,点燃妇女创业热情,真正发挥巾帼电商服务站作用,带动引领更多妇女姐妹投身创新创业的大潮。

我区解放思想大讨论督查活动再推进

本报讯(记者黄恬恬)6月12日下午,区解放思想大讨论活动办公室到龙冈镇、学富镇、楼王镇开展解放思想大讨论督查活动,详细了解解放思想大讨论活动的开展情况。区委常委、宣传部部长葛建华等参加。

葛建华一行通过召开会议、查阅资料等方式了解各地关于开展解放思想大讨论活动的情况,并结合各自实际,就组织动员、学习讨论这两个已完成阶段的具体工作情况以及当前阶段的目标任务进行深入交流。

葛建华指出,当前解放思想

大讨论活动已进入查找问题阶段,各地要在联系“六个高质量发展”的基础上解放思想,查找工作差距、深入查找问题,深入基层,帮助解决实际问题。要立足自身实际,做好统筹规划,进一步提高针对性,明确新思路,找到新方法。要提高思维水平、消除惯性思维,明确思想方向,实现认识上的飞跃,从更高角度、更深层次、更高定位和更广范围开展解放思想大讨论活动,多角度查摆问题。要对标找差、调整思路,通过解放思想大讨论活动真正推动工作开展。

盐城高新区高起点推进思想大解放

本报讯(张荣峰 陈中华)连日来,盐城高新区通过理论学习、座谈研讨、心得交流等形式,重点联系村(居)、部门党员干部的工作实际和思想实际,认真查找和解决思想观念、体制机制、工作作风和精神状态等方面存在的突出问题,迅速在园区上下掀起解放思想大讨论活动高潮,推进改革再深入、开放迈新步,为实现高质量发展、打造千亿级园区凝聚磅礴的精神力量。

高新区自成立以来,着力解放思想,推动实践创新,经济发展稳中向好,产业质效不断提升,实现了从市级到省级再到国家高新区的“三级跳”,翻开了创新发展、跨越争先的新篇章。成绩面前,高新区“一班人”清醒看到,面对新形势新任务新挑战,少数干部仍然有传统的思维模式和行为定式所困,在贯彻落实高质量发展要求的自觉性、坚定性上还存在一定的差距,思想不够解放,担当意识不强,营商环境有待进一步改善,等等。对

此,高新区以解放思想大讨论活动为契机,发挥领导干部带头示范作用,着力克服传统观念、惯性思维的负面影响,始终保持锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气,敢于突破条条框框,建立行之有效的激励引导机制,做到知无不言、言无不尽,以创新的思维和举措破解影响高新区发展的矛盾和难题,以知行合一的思想大解放开辟高质量发展的新境界。

在解放思想大讨论活动中,高新区以国际视野和世界眼光,拿出更大的气魄,瞄准更高的标杆,学习南方开发区勇为天下先的开拓精神,勇克天下难的务实品质和勇干天下最的智慧魄力,将省委“六个高质量发展”要求和市委“产业强市、生态立市、富民兴市”战略与高新区实际有机结合起来,坚持发展至上、特色制胜,着力趋利除弊、扬优展长,努力把“高”的定位扣得更牢,“新”的步伐迈得更快,全力推动高新区建设发展迈向更高水平、再登新的台阶。在打造

现代园区上,围绕项目集中、产业集聚、土地集约,突出生产、生活、生态三大功能,建立以效益为核心的评价机制,优化资源配置和政策支持,不断提升亩均土地产出率、智能制造普及率和资源循环利用,奋力推动产业园区向现代园区转型。在增强主导产业上,进一步突出智能终端产业首位度,保持定力、久久为功,确立“追高求新、非大即特”招商理念,立足建链、补链、强链,突出科技含量、行业排名、市场前景,持续开展活动招商、敲门招商、以商引商,加快建成华东地区最具规模智能终端产业基地。在推进产城融合上,以建设国

家级产城融合示范区为契机,强化顶层设计,注重规划引领,重点建设产业发展、公共服务、生活配套等三大组团,致力打造集产业、文旅、社区等功能于一体的智创小镇,促进“产业核”和“城市核”加速融合。在创优体制机制上,立足先行先试,坚持改革发力,按照“小政府、大社会,小机构、大服务”要求,积极构建“服务重心下移、管理职能靠前”的“大部制”、扁平化组织架构;瞄准“2330”政务服务目标,厘清部门职责分工,构建“亲”“清”政商关系,致力打造审批事项最少、办事效率最高、创新活力最强地区。

学习新思想 改革再出发
开放迈新步 发展高质量
深入开展解放思想大讨论

我区督办中央环保督察“回头看”信访问题

本报讯(记者丁晓霞)6月11日下午,副区长徐永生带领调查组到高新区盐渎街道和潘黄街道,就中央环保督察“回头看”环境信访问题进行现场督办和整改。

盐渎街道世纪大道旁某塑料泡沫作坊,因私自生产塑料泡沫,产生废气污染。徐永生要求,该作坊必须立即停止相关经营活动,并在2天内将生产设备、堆存废品拆除清理干净;区环保执法人员要对该作坊严格执法,盐渎街道要成立专门班子督办该问题。神龙装饰城附近部分石材加工点存在粉尘污染、污水未经处理直排小马沟河污染水体等问题。徐永生要求相关部门和盐渎、潘黄两个街道成立整治工作组,加大执法检查力度,全面筛查当地石材加工点(点),对涉及违法用地的责令自行拆除建筑物、构筑物,对无证照经营的立即予以取缔,对废水直排的责令2天内

整治到位,务必以高压态势解决群众反映的环境污染问题。

又讯6月10日下午,副区长徐永生带领调查组到高新区潘黄街道和台创园,就中央环保督察“回头看”环境信访问题进行现场督办和整改。

针对潘黄街道城南污水处理厂臭味扰民问题,徐永生要求潘黄街道和区环保局加强指导,城南污水处理厂要尽快拿出相关整改措施,对恶臭气体进行控制处理,在确保污水达标排放的同时,保证周边空气质量;针对双新大道和229省道附近的原养鸡场遗留鸡粪和垃圾未及时填埋问题,徐永生要求,相关部门和单位要立即组织人员和车辆,清运鸡粪和垃圾,并加大后期管护力度,为当地群众营造良好的生活环境。

中央环境保护督察“回头看”